
PRZEDMIAR ROBÓT
Ścinka i uzupełnienie poboczy w ciągu drogi wojewódzkiej nr 652 Kowale Oleckie-Suwałki  od km 7+400 do km 

19+780. 

Lp Pozycja 
katalogowa

OPIS ROBOT                                                                                                                                                                            
Obliczenie ilości robót

Jedn. 
miary Ilość

l 2 3 4 5

* * D-06.00.00 ROBOTY  WYKOŃCZENIOWE * *
I * D-06.01.01 Ścinanie i uzupełnianie poboczy * *

1

Ścinanie poboczy mechaniczne grubość warstwy ścinania 10 cm wraz z odwiezieniem ścinki na 
odkład  obmiar:   (strona prawa)                                                                                                                                                                                                         
km 7+400-7+900- 500*1,10=550m2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
km 17+800-18+700- 900*1,00=900m2                                                                                                                                                                                 
km 19+150-19+780-630*1,00=630m2                                                                                                                                                                       
Razem: 550+900+630=2080m2

m2 2 080

2

jw. lecz grubość ścinania warstwy 20 cm                                                                                                                                                                          
obmiar:   (strona lewa)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
km 15+420-15+500- 80*1,50=120m2                                                                                                                                                                       
km 17+180-17+900- 720*1,20=864m2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
(strona prawa)                                                                                                                                                                                                        
km 10+300-10+450- 150*1,0=150m2                                                                                                                                                                       
km 10+300-10+450- 150*1,0=150m2                                                                                                                                                                       
km 14+080-14+170- 90*1,30=117m2                                                                                                                                                             
km 15+800-16+400- 600*1,0=600m2                                                                                                                                                                               
Razem:120+864+150+117+600=1851 m2

m2 1 851

3

Uzupełnienie poboczy pospółką, rozścielenie i zagęszczenie ręcznie                                                                                                                      
obmiar:   (strona lewa - o głębokości do 15 cm)                                                                                                                                                    
km 16+130-16+400-270*0,60=162m2                                                                                                                                                                    
km 17+140-15+510-100*0,60=60m2                                                                                                                                                                     
km 17+630-17+670-40*0,60=24m2                                                                                                                                                                      
km 18+440-18+580-140*0,50=70m2                                                                                                                                                                         
km 19+440-19+550-110*0,60=66m2                                                                                                                                                                                        
Razem: 382m2*0,15m=57,30m3
Razem: 382m2*0,15m=57,30m3
 (strona lewa - o głębokości 20 cm)                                                                                                                                                                          
km 7+900-8+080- 180*0,50=90m2                                                                                                                                                                     
km 8+200-8+600- 400*0,50=200m2                                                                                                                                                                     
km 8+470-8+650- 180*0,70=126m2                                                                                                                                                                      
km 9+200-10+580- 1380*0,70=966m2                                                                                                                                                                 
km 16+210-16+500- 290*0,60=174m2                                                                                                                                                              
km 17+920-18+050- 130*0,60=78m2                                                                                                                                                               
km 19+320-19+530- 210*0,60=126m2                                                                                                                                                                        
km 19+320-19+530- 210*0,60=126m2                                                                                                                                                                        
Razem:1760m2*0,20=352,00m3       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
(strona prawa - o głębokości 20 cm)                                                                                                                                                                   
km  8+200-8+450- 250*0,50=125m2                                                                                                                                                                     
km 10+100-10+490- 390*0,70=273m2                                                                                                                                                                 
km 11+150-11+490- 340*0,70=238m2                                                                                                                                                                  
km 17+960-18+100- 140*0,60=84m2                                                                                                                                                                        
km 19+200-19+380- 180*0,60=108m2                                                                                                                                                                           
Razem: 828m2*0,20 =165,60m3                                                                                                                                                                              
Ogółem: 57,30+352,00+165,60= 574,90m3 

m3 575

   


